Aux familles de l’école. 

Chacun connait la situation sanitaire et traverse cet évènement exceptionnel dans sa vie professionnelle et quotidienne.

Concernant l’école, nous avons conscience, l’équipe enseignante, que ce que nous vous demandons (les degrés d’autonomie selon les âges et les compétences acquises des enfants ne sont pas les mêmes), n’est peut-être pas simple, pas évident à installer : trouver une organisation familiale pour que les enfants continuent de travailler (ils ne sont pas en vacances) et gardent un certain rythme pour que ce que nous demandons se fasse aussi régulièrement. Cela dit, nous vous faisons confiance pour permettre à votre enfant d’aborder cette nouveauté « la classe à la maison » dans un climat serein et sans trop d’inquiétude. Chacun en ces jours difficiles, s’adapte à cette nouvelle manière de vivre.   

Notre devoir, nous enseignants est d’assurer la continuité pédagogique à distance avec nos élèves, aussi je me permets quelques petits conseils :

- merci de bien surveiller les mails envoyés par les enseignants. 
- merci de bien vouloir accompagner le travail de votre enfant ou de lui permettre de le réaliser. Cela est important pour la suite de sa scolarité.
- vous avez le droit et la possibilité d’adapter certaines choses si vous le jugez nécessaire. Nous ne « contrôlerons » pas le rôle des parents. Ce qui est important c’est qu’il se fasse régulièrement mais vous pouvez  
  adapter le rythme et les activités en fonction de votre temps et de votre enfant. 
- n’hésitez-pas à vous adresser à l’enseignant (e) par mail (adresse mail des envois du travail scolaire) en cas de questions ou de difficultés rencontrées. Il (elle) vous répondra. 
- essayez de proposer des activités (au-delà du travail scolaire demandé) pour éviter le "trop d'écran" : jeux de société, activités extérieures en campagne (tout pendant que cela reste possible), lectures, dessins, écoutes  
  musicales, mots croisés, mots mêlés, cuisine… Ce ne sont que des suggestions. 
- pour les classes du CP au CM2, les livrets d’évaluation de la deuxième période seront mis comme prévu en ligne vendredi 20 mars. Site Educartable. Même accès que d’habitude. 

Si vous souhaitez me contacter, merci de privilégier le mail (nazareth.chavagnes@free.fr) et non pas le téléphone. Je consulte cette adresse en permanence. 

Concernant les Associations OGEC et APEL, toutes les réunions ou rassemblements de mars avril sont annulés ou reportés à date ultérieure. Au sujet du marché de printemps du 4 avril, la matinée de classe et le marché organisé par l’APEL sont annulés mais les commandes de plans, saucissons et préfous sont maintenues. Les commandes et chèques reçus déjà à l’école sont conservés et vous aurez la possibilité de commander ultérieurement (courant mai certainement). L’APEL reviendra vers vous. 

Bon courage à toutes les familles pour ces jours très particuliers.

Bien cordialement

Xavier JOUFFRIT
Ecole Nazareth
CHAVAGNES-en-PAILLERS
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